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otázky k obhajobě diplomové práce:

1. V práci uvádíte řadu svých doporučení pro optimálnější nastavení problematiky převodních
cen. Realizovala skupina již některá z nich, příp. chystá se některá realizovat? Která?

2. Na str. 43 uvádíte, že daňoý subjekt má možnost podat žádost o tzv. závazné posouzení,
zda svolil správnou metodu tvorby ceny' Jak vysoký je poplatek za toto posouzení? Má
závazné posouzeníomezenou platnost? Má správce daně pro jeho vydánínějakou lhůtu?
Uvažuje společnost o tom, že o vydání závazného posouzení požádá?

Práci doporučuji k obhajobě.

DipIomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: výgonNĚ
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I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:
Splněnícíle práce x
Volba metod a 'ieiich aolikace oři zoracování tématu x
Hloubka provedené analÝzv x
II. Hodnocení strukturv a obsahu práce:
Přehlednost a looická stavba ístruktura) oráce x
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů x
Schopnost diplomanta zpracovat získané podkladv x
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce x
Formulování vlastních názorů diplomantem x
III. Hodnocení formv a stvlu oráce:
Formální úprava oráce ítext' tabulkv' orafu) x
Stvlistická úroveň oráce x
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací x
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací x
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Předkládaná diplomová práce se zab'folá tématem převodních cen, které v posledních letech

nab'ývá na ýznamu a stává se stále častějším předmětem kontrol ze strany finančnísprávy'

Hlavním cílem práce je na základě teoretické rešerše informací získaných pomocí aplikovaných

analýz a zkoumání navrhnout řešení pro zkvalitnění přístupu vybrané nadnárodní společnosti

k problematice převodních cen.

Práce má velmi dobrou logickou strukturu jak v teoretické, tak v praktické části. V teoretické části

jsou srozumitelně vysvětleny mj. důležiý princip tržního odstupu, metody určení převodních cen,

popsána funkční a riziková analýza a srovnávací analýza a nechybí legislativní rámec převodních

cen. V praktické části je nejdříve představena nadnárodní skupina ABC Group, její vlastnická

struktura a uvedeny základní ekonomické ukazatele. Následně je provedena důkladná funkční a

riziková analýza. V páté kapitole jsou detailně zkoumány realizované koncernové transakce

z pohledu české společnosti se zaměřením na použité metody převodních cen. V šesté kapitole je

zpracována srovnávací a benchmark analýza skupiny za pomoci databáze AMADEUS. Diplomantka

na základě vhodně zvolených kritérií získala skupiny srovnatelných společností' u ktených provedla

srovnávací a benchmark analýzu, a to pro oblast informačních technologií, materiáloých transakcí

a transakcí spojených s oblastí vwoje. Na základě získaných informací a analýz jsou v poslední

části diplomové práce shrnuty ýsledky provedených zkoumánía formulována vlastnídoporučení.

Jedinou vytku, kterou k práci mám, je v oblasti sýlistiky. V práci jsou občasné překlepy a

pravopisné chyby. Rezeruu vidím ve stylizaci někteých vět a mnohdy příliš dlouhých odstavců,

které by z důvodu větší přehlednosti práce bylo vhodnější rozdělit. Tento nedostatek mírně kazí
jinak dle mého názoru nadstandardní práci.

Autorka bezpochyby splnila stanovený cíl práce. Práci jako celek hodnotím velmi pozitivně.

Diplomantka zpracovala náročné a velmi aktuálnítéma na vysoké úrovni a práci není až na některé

stylistické nedostatky co vytknout. Bylo nutné zpracovat velké množsWí informací zrŮzných zdrojů,

zpracovat interní materiály zkoumané nadnárodní skupiny, pracovat s databází firem, provést

vlastní zkoumání a řadu ýpočtů. Velmi dobře jsou shrnuta veškerá získaná data a formulována

doporučení pro optimálnější nastavení převodních cen.

Diplomová práce plně odpovídázadání včetně zásad pro Vypracování. Diplomovou práci doporučuji

k obhajobě a navrhuji klasifikovat stupněm v'ýborně.
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